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Plan de travail du mardi 16 juin 

Travail des CE2 : 

Numération : Les nombres jusqu’à 999 999. 
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Travail commun CE2-CM1 : 

Dictée : Haut placés, les spectateurs captivés observaient le spectacle. 

Calcul mental : Multiplier ou diviser par 10, 100 et 1 000. Attention, observe bien le signe x ou ÷. 

20x10=…………….  40 500÷100=……………    670x100= …………          100÷100=…………. 
 
30÷  10=………….. 7 500x10=………………….  6750÷10=………….         35 610x10=………….. 
 
100÷10=………….   5600÷100=……………           57x100= …………..      50÷10=………………. 
 
3250x10=………….. 570x100=……………..       69 700÷100=………..      590x100=…………….. 
 

 

Vocabulaire : Complète le tableau des animaux et de leurs petits : 

Parents Bébés 

 
Lion 

 

 
…………………………………………. 

 
…………………………………. 

 
Chevreau 

 

 
Poule 

 

 
………………………………………….. 

 
…………………………………………… 

 
Lapereaux 

 

 
Sanglier 

 

 
………………………………………. 

 
……………………………………. 

 

 
Louveteaux 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

Education civique et morale : Lis le document 1 puis répond aux questions du document 2. 

Document 1 : 
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Document 2 : 
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Travail des CM1 : 

Numération : Les nombres décimaux. 

Aujourd’hui nous allons apprendre à encadrer les nombres décimaux. 

1) Regarde la vidéo ci-dessous : https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/encadrer-intercaler-des-

nombres-decimaux.html 

2) Je retiens : 

 

https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/encadrer-intercaler-des-nombres-decimaux.html
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/encadrer-intercaler-des-nombres-decimaux.html
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Corrections : 

Numération CE2 : 
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Commun CE2-CM1 :  

Vocabulaire : Complète le tableau des animaux et de leurs petits : 

Parents Bébés 

 
Lion 

 

 
Lionceaux 

 
Chèvre 

 
Chevreau 

 

 
Poule 

 

 
Poussins 

 
Lapin 

 
Lapereaux 

 

 
Sanglier 

 

 
Marcassins 

 
Loup 

 

 
Louveteaux 

 

Calcul mental : Multiplier ou diviser par 10, 100 et 1 000 

20x10=       2           40 500÷100=  405               670x100=   67 000                      100÷100= 1 
 
30÷  10=      3           7 500x10=   75 000            6750÷10= 675                             35 610x10=3 561 
 
100÷10=10               5600÷100=56                     57x100= 5 700                           50÷10=5 
 
3250x10=32 500      570x100=57 000               69 700÷100= 697                       590x100= 59 000 
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Numération CM1 : 

 


